[bookmark: _GoBack]Seminář 9 –Dobešová

1) Právní úprava absolutních majetkových práv – společné rysy, systematika, výčet, odlišení od relativních majetkových práv a absolutních práv bez majetkového základu
2) Definuj držbu, odliš od detence
3) Obsah vlastnického práva
4) Omezení vlastnického práva


Pan a paní Novákovi tragicky zemřeli současně při autonehodě. Měli společně nezletilého syna Petra. Pan Novák měl z prvního manželství zletilou dceru Kláru. Manželé Novákovi, neměli žádné dluhy. Kdo bude dědit po panu Novákovi a kdo po paní Novákové, pokud dle § 1635 odst. 2 ObčZ dědí v první dědické skupině manžela děti zůstavitele?
Jak by změnila situaci, kdyby paní Nováková zemřela až v nemocnici, do které byla převezena po výše uvedené autonehodě.   

Zůstavitel zemřel  a zanechal po sobě těhotnou přítelkyni (nesdíleli spolu v té době ani společnou domácnost). Zůstavitel byl svobodný, rodiče již neměl. Závěť ani jiné pořízení nezanechal.
a) Kdo bude jeho dědicem za situace, když dítě zemře během porodu)
b)Kdo bude jeho dědicem za situace, když dítě zemře pět minut po narození


Zůstavitelka vydědila svého syna Jana z důvodu, že o ni neprojevoval zájem, který by jako potomek projevovat měl. Budou dědit děti pana Jana?
a) Pokud byla závěť pořízena 15.5.2005 
b) Pokud byla závěť pořízena 15. 5.2015 
c) Pokud by vyděďovacím důvodem byl marnotratný život pana Jana 


Soused X neustále obtěžuje pana Y, který se jezdí do klidné okrajové části malé obce rekreovat, permanentním poslechem rádia. 
a) zvaž možné prostředky ochrany pro pana Y (rekreanta)
b) bude mít nějakou právní relevanci, že soused X poslouchá rádio pouze od 6ti do 22hodin?
c) Bude mít nějakou právní relevanci, že hluk z rádia nepřekračuje hygienické limity stanovené příslušnými právními předpisy pro hluk??

